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"Дійдемо до кожного й оцінимо, хто чим
займався": Федоренко обурився "культом
ухилянства"
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В ТЦК переважно працюють люди, які пройшли війну, заявив Федоренко.

Він наголосив, що не всі, але переважна більшість працівників ТЦК вже виконали свій обовʼязок із захисту
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

В Україні зростає "культ ухилянства", який напряму заважає українській армії. Таку думку в

інтервʼю "Фабрика Новин" висловив командир підрозділу ударних безпілотників Юрій

Федоренко.

"Там остання картинка, я не знаю, ІПСО не ІПСО, де прийшли в спортзал і спортсмени побили

працівників ТЦК. І там переглядів 130 000. Чоловіки, ви, звісно, молодці, качаєте залізо

кровʼю та потом. Але питання в тому, що ви не даєте можливості тим, хто чотири роки

дубаситься, побачити дитину, ви не даєте можливість полікуватися. Саме ви, які саботують

мобілізаційні процеси, і це набирає якоїсь кількості там переглядів, кайфують", – сказав

Федоренко.

Він наголосив, що Україна надала усім військовозобовʼязаним два шляхи: або уточнити свої

дані й чекати на момент мобілізації, або ж самостійно долучитися до війська, обравши для

себе професію. А конфлікти у працівників ТЦК виникають лише з тими, хто фактично цього не

зробив.

"У нас кілька мільйонів цього не зробили. І коли фактично представники ТЦК з Нацполіцією

запитують у громадянина: "Покажіть, будь ласка, ваші військово-облікові документи.

Покажіть, у вас є броня, ви працюєте на військовому підприємстві, ви працюєте лікарем, ви

навчаєтесь на поточний момент в аспірантурі. У вас є інші аспекти, троє неповнолітніх дітей.

Ви є опікуном, чи ви просто фактично ухиляйтесь? От про що кажете ТЦК. У відповідь вони

чують: "Зд*хніть, ідіть воюйте", – додав Федоренко.

Він наголосив, що не всі, але переважна більшість працівників ТЦК вже виконали свій

обовʼязок із захисту Батьківщини і повернулися туди працювати після поранення. Також він

заявив, що якщо людина пройшла всі процедури шляхом рекрутингу, або ж має відстрочку –

"ніхто її крутити в бус не буде".

"Я особисто цим пацанам, які займаються спортом, скажу так: ми дійдемо до кожного й

оцінимо, хто чим займався. Це абсурд. Війну воюють діди. Це прості дядьки, які орали

городи на тракторах, працювали на комбайнах, працювали на хімпідприємствах, працювали

в об'єктах критичної інфраструктури. От ті рекси, на плечах яких тримається війна. А ті, хто

банки качають в залах, ще дозволяють собі пропагандувати культ ухилянства", – заявив

Федоренко.

Раніше нардеп Олександр Федієнко заявляв, що у Раді обговорюється ідея повернутися до

механізму блокування банківських карток та посвідчень водія чоловіків призовного віку, які

ухиляються від мобілізації. Він також заявив, що в Україні можуть створити "реєстр

ухилянтів", над яким працює Міноборони.

Він також висловився про питання демобілізації в Україні. За словами нардепа, якщо всі

необхідні механізми запрацюють найближчим часом, то демобілізацію в Україні можуть

розпочати вже в середині – наприкінці наступного року. Він зазначив, що вона

стосуватиметься військових, які служать з 2022 року.

ТЦК під час затримання можуть "зняти" з людини бронь: адвокат розповіла, що робити

Скільки разів на рік треба проходити ВЛК під час війни: пояснення адвоката

Військова омбудсменка вказала на ключовий виклик для українського війська

Всі новини України мобілізація війна в Україні
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19:01 "Такої лафи більше не буде": експерт
пояснив, чому сьогодні не збито балістику

19:00 Помідори будуть як цукор, а врожай
- щедрим: що потрібно розсипати під
кущами

18:52 РФ хоче бити по компаніях, які
прогресують у розвитку ракетних
технологій, - Зеленський

18:32 Мерц закликав ЄС розпочати
переговори про вступ України до блоку

18:28 "Намалювалась проблема":
Романенко пояснив, чому жодну з 8 ракет
"Циркон" не збили

18:26 Коли відбудеться демобілізація:
командувач Нацгвардії назвав термін

18:21 Чому піраміда Хеопса досі не
зруйнувалася: вчені розкрили секрет

18:11 "Дійдемо до кожного й оцінимо, хто
чим займався": Федоренко обурився
"культом ухилянства"

18:09 Польський ритейлер Pepco офіційно
оголосив про вихід на ринок України, – RAU

18:06 Від режисера "Джона Віка": вийшов
трейлер екшн-трилера "Як пограбувати
банк" з Ніколасом Голтом

18:00 Європейська країна конфіскувала
російські активи на мільйони євро

18:00 Гороскоп на 3 червня за картами
Таро: Ракам - пошук балансу, Водоліям -
важлива розмова

18:00 Які квіти вам подобаються: обраний
букет дасть вам пораду на майбутнє

17:51 У Росії хочуть дозволити офіційні
шлюби з 14 років: як цю ідею сприйняли
місцеві жителі

17:44 Нафтові доходи Кремля і Патріарх
Кирил: ЄС готує новий пакет санкцій
проти РФ, - Politico

17:41 "Ведмежий капкан": все, що відомо
про новий екшн-трилер із Расселом Кроу

17:40 Новий обранець Денисенко розкрив
несподіваний факт про їхні стосунки

17:38 В Єврокомісії відповіли, чи можуть
українських чоловіків позбавити захисту в
ЄС

17:36 В Україні стався масштабний збій
інтернету: не працюють банки та
соцмережі

17:35 Росію залишили без "Термінатора":
бойову машину перейменували "на честь"
діда Путіна

17:30 В Києві презентували книгу "Очі
війни" Костянтина і Влади Ліберових за
підтримки банку ПУМБ

17:21 Болгарський звіт про експорт зброї
розкрив, скільки техніки пішло в Україну
таємно, – ЗМІ

17:19 Відкриття геологів допомогло
з'ясувати, як утворилася річка з Едему

17:18 У Дніпрі внаслідок
російського удару загинули 16 людей,
понад 40 поранено

17:10 3 червня: церковне свято сьогодні, з
чим не можна виходити з дому цього дня

17:02 Після позову Міндіча Железняк
назвав свої заяви про "злочинну
організацію" оціночними судженнями, -
адвокат

17:00 Пошуковик Google став стрімко
втрачати користувачів: вони йдуть до
конкурента

17:00 Гороскоп на 3 червня: Рибам -
відновлення, Терезам - новий шлях

16:51 Долар встановив новий рекорд:
офіційний курс валют на 3 червня

16:45 У Копенгагені відкриють
футуристичний банний комплекс просто на
воді

16:44 У мешканців Азії виявили унікальну
надздібність, якої немає в інших людей

16:30 Частину України накриють дощі:
прогноз погоди на 3 червня

16:20 Експерти обрали найкращі
смартфони з великим екраном: топ-5
моделей у 2026 році

16:18 В Україні другий тиждень поспіль
дешевшає полуниця: скільки коштує
кілограм

16:17 Магніти для блискавок: які дерева
не варто садити поруч із будинком

16:07 Сумську вперше за довгий час
прямо запитали про зятя-росіянина: що
вона відповіла

15:55 Новий витік розкрив ємність
акумуляторів iPhone 18 та 18 Pro Max

15:54 Зайде холодніше повітря:
синоптикиня розкрила, де в Україні 3
червня зміниться погода

15:51 Росія може посилити удари по
Україні: експерт назвав два можливі
сценарії

15:47 Тиск на Путіна щодо завершення
війни зростає: WP оцінив шанси на мир в
Україні

15:45 Рок-пісня 1988 року названа
найтривожнішим треком 80-х

15:43 Коротка зачіска після 60 років: чому
вона не завжди "омолоджує"

15:34 Війна стає надто дорогою для Росії,
але Путіна не зупинити, - Bloomberg

15:32 Реєстр ухилянтів: нардеп сказав
про можливе блокування водійських прав
та банківських карток

15:31 У галілейському селищі, яке прокляв
Ісус, випадково знайшли дорогоцінний
камінь
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Війна в Україні . Бронь від мобілізації в червні 2026 . Скільки разів на рік треба проходити ВЛК . Мобілізація 50+ з 1 червня .

Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Одеси . Яких жінок можуть мобілізувати з 1 червня . Новини Дніпра .

Скільки нарахують пенсії, якщо стаж 42-45 років . Новини Харкова . З 1 червня в Україні перерахують пенсії деяким одержувачам .

Новини Львова . Чи правда, що ТЦК можуть "зняти" бронь . Новини Києва . Що зміниться з 1 червня в Україні
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Погода на місяць . Яким буде літо 2026

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на тиждень .
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Лайфхаки . Як зняти набряк ніг у домашніх умовах . Як назавжди позбутися відкладень усередині унітазу . Як зробити сметану вдома .

Який має бути зазор між пральною машиною та стіною . Який засіб зніме жовтий наліт на ПВХ . Чи потрібно зливати перший бульон .

Які заготовки можна зробити з молодих шишок
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